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HWmsa: rammHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/8500/answer/8501




YBaxaemas ['anvna! Hanuyve 5pUTPOLMTOB B MOUYe Y IIOAPOCTKA MYKCKOTO I10J1a - IIPAMOe
IIOKa3aHWe [IJI9 IPOBeeHUs NOMOTHUTEILHLIX METOIOB 00CIeJOBaHKs, B TOM YMCJe U yporpaduu.
Y3/ - CKpUHUHTOBLIM METOI, Y HETO €CTh CBOM I'PDAHUIILI IPUMEHEHUA. DKCKPETOPHas yporpadus -
IIPOBOOUTCS B TF0O0M COCTOSTHUH, MHOTTIA aXke 110 XXKU3HEHHHIM IoKa3aHusaM. OgHo u3 Haubosee
pacIpoCcTpaHeHHbIX OCIIOKHEHUN - ajleprudeckre peakiuu. [Ipu aToM o0CcienoBaHuH OOJIXKEH
IIPACYTCTBOBATH Bpau yposor. C yBaxkeHUEM.



